Інформація
про стан забезпечення протипожежної безпеки на території населених пунктів Сергіївської сільської ради
  
 Крім проведення профілактичних заходів з метою запобігання пожеж  кожній людині потрібно знати елементарні правила  їх гасіння. Одним із першочергових завдань сільської ради є проведення заходів по пожежній безпеці на території населеного пункту, зокрема  роз’яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил пожежної безпеки в побуті.    
 Щорічно відповідальними особами організовується подвірний обхід пристарілих, одиноких, інвалідів та неблагополучних сімей, щодо дотримання ними пожежної безпеки. З учнями школи постійно   проводяться лекції по пожежній безпеці.
 Відповідальними за проведення заходів по забезпеченню пожежної безпеки є керівники об‘єктів (підприємств, установ), які  організовують вивчення робітниками, службовцями, працівниками,  протипожежних заходів; проводять з ними бесіди на протипожежні теми; призначають відповідальних за пожежну безпеку службових приміщень  та  вимагають від них вжиття заходів до виявлення і усунення причин, що можуть викликати пожежу; своєчасно і повністю забезпечувати об‘єкт засобами пожежогасіння, зв’язку та сигналізації; забезпечувати приміщення інструкціями про заходи пожежної безпеки.
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